

# Családi nap a Budakeszi Arborétumban

**ERDÉSZET** A Pilisi Parkerdő Zrt. családi napot tartott a 60 éve fennálló Budakeszi Arborétumban. Az esemény fő célja az volt, hogy felhívja a figyelmet az erdők jelentőségére, ismertesse a természetgazdálkodás fontosságát, és bemutassa a Pilisi Parkerdő élővilágát, rejtett kincseit. A rendezvényt dr. Kovács Zoltán kormánybiztos nyitotta meg, majd Kovács Ferenc vadgazdálkodási főosztályvezető és Petrik János, a Pilisi Parkerdő Zrt. vezérigazgató-helyettese mondott beszédet.



Az érdeklődőket olyan programok várták, mint gím trófeaszemle, vezetett túra az arborétumban, kisállat- és vadászkutya bemutató, a Budai-hegység természeti kincseit bemutató tárlat, márdárgyűrés vagy erdei piac. A gyermekeknek játékos foglalkozásokon mutatták be a hazai erdészeti munkákat és az erdeinkben található gomba-, erdei gyümölcs- és gyógynövény fajokat. A rendezvényen részt vettek a helyi iskolák és a nyugdíjas klubok csoportjai is.

## Tisztelet a hősöknek

**EMLÉKEZÉS** Október 23-a a szabadság napja, Magyarország és a magyar nemzet szabadságának a napja. Ezen a napon immáron 63. évfordulójára emlékeztünk annak az eseménynek, ami kitörölhetetlen a történelmünkben, amelynek jelentősége megkérdőjelezhetetlen, ami után már semmi sem mehetett úgy, sem Magyarországon, sem Európában, mint annak előtte.

Az 1956-os forradalom és szabadságharc hőseire emlékeztek a budakesziek a polgármesteri hivattal szembeni kopjafánál. „Kivonultak hazánkból a megszálló szovjet csapatok, és 1990-ben szabad választásokon többpárti, demokratikus országgyűlést választottunk. A településeken és megyékben is elindult a változás, kialakult a települési autonómiára, a helyi hatalomgyakorlásra koncentrálnó önkormányzati

rendszer, és végre valamennyien úgy éreztük, hogy magunk dönthetünk a sorsunkról” – mondta dr. Győri Ottilia polgármester. Hangsúlyozta: az 1956-osok igazsága beteljesült, nekik köszönhetjük, hogy eljött az 1989–1990-es rendszerváltoztatás, melynek idén ünnepeljük 30. évfordulóját.

A Prohászka Ottokár Katolikus Gimnázium 12. b osztálya közreműködött a műsorban, melyet Németh Áron Valentin, az osztály egyik tanulója rendezett. Ezúton is köszönjük a munkájukat! Az ünnepség zárásaként a résztvevők elhelyezték az emlékezés koszorúit. Az önkormányzati ünnepséget követően – az előző évek hagyományának megfelelően – a Jobb Kor Polgári Egyesület tartott megemlékezést az Országzászlónál, ahol dr. Pákh Tibor jogász, '56-os elítélt mondott beszédet.



Fotó: Surányi Linda

## Mezei Máriára emlékeztünk

**ÉVFORDULÓ** Október 16-án, Mezei Mária születésének 110. évfordulóján tisztelői, egykori barátai emlékeztek a művésznőre. Délután a sírjánál tartott megemlékezésen beszédet mondott Lukács László, a Kompánia Színházi Társulat elnöke, majd Tóth Sára, a Nagy Sándor József Gimnázium növendéke elszavalta Babits Mihály: Zsoltár gyermekhangra című művét. A megemlékezés végén a jelenlévők – köztük dr. Győri Ottilia polgármester, Bakács Bernadett, Somlóvári Józsefné és 'Sigmond Bertalan képviselők – elhelyezték a tisztelet koszorúit.

Este a művelődési központban tartott Mezei Mária-esten 'Sigmond Bertalan, a Mezei Mária Kulturális Egyesület elnöke, képviselő, valamint Bezeczki Erzsébet, a Mezei Mária Alapfokú Művészeti Iskola igazgatója mondott beszédet.

„A vidéki kislányból a nemzet legjelesebb színésznői közé emelkedett művész életének utolsó három évtizedét Budake-

szin élte le, településünk adott neki újra otthon, nyugalmat és családot. Petőfi utcai háza megidézte számára gyermekkorra fontos helyszíneit Kecskeméttől Szegedig, a János-hegyre néző panoráma a Tátrára emlékeztette, ahova a háború elől menekült” – mondta beszédében 'Sigmond Bertalan, majd köszönetét fejezte ki a tevékeny és elkötelezett civilek munkájáért, és kérte továbbra is a támogatásukat Mezei Mária emlékének megőrzésében.

A beszédek közben Keszei Emma, Magos Benedek, Süli Laura és Tóth Sári, a Mezei Mária Alapfokú Művészeti Iskola növendékeinek előadásait hallgathatta meg a közönség. Az estet a Puliszka együttes megzenésített versek feldolgozásából álló koncertje zárta.

A programot színesítette egy molinó kiállítás is, mely Mezei Mária életének jelentős állomásait mutatta be.